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高考数学选择题常考考点专练

11 计算复数(1－i)2－
[image: image100.png]


等于（
）

A.0


B.2

     C. 4i


D. －4i
【标准答案】

解法一：(1－i)2－
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解法二：(1－i)2－
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故选D.

 ， 故
[image: image8.wmf]6
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，选B。

12　已知数列{an}的通项公式为
[image: image9.wmf]an
＝ EQ \f(2,3n)(n∈N*)，数列{bn}满足bn＝n·ax'|x＝n(其中ax'|x＝n表示函数y＝ax在x＝n时的导数)，则 EQ \o(lim,\s\do5(n→∞))( EQ \o(∑,\s\up5(n),\s\do5(i＝1))bi)＝(    )
    A、 EQ \f(3,2)ln3
B、－ EQ \f(3,2)ln3
C、－3ln3
D、3ln3
【标准答案】
解：ax＝2×3－x，故ax'＝2×3－xln3×(－1)＝－2×3－xln3
即  bn＝－ EQ \f(2nln3,3n)
记  Tn＝ EQ \o(∑,\s\up5(n),\s\do5(i＝1))bi＝(－2ln3)( EQ \f(1,3)＋\f(2,32)＋……＋\f(n,3n)) ，       ①
∴ 3Tn＝(－2ln3)(1＋ EQ \f(2,3)＋\f(3,32)＋……＋\f(n,3n－1))  。       ②
②－①得：2Tn＝(－2ln3)(1＋ EQ \f(1,3)＋\f(1,32)＋……＋\f(1,3n－1)－\f(n,3n))
可得：Tn＝－ln3[ EQ \f(3,2)(1－ EQ \f(1,3n))－\f(n,3n)]
于是 EQ \o(lim,\s\do5(n→∞))( EQ \o(∑,\s\up5(n),\s\do5(i＝1))bi)＝ EQ \o(lim,\s\do5(n→∞))Tn＝－ EQ \f(3,2)ln3.
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　函数
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的图象经过原点，且它的导函数
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 C．第三象限                 D．第四象限

【标准答案】

解析：由导函数的图象可知
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的图象不经过第二象限。选B。


14　设方程 
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【标准答案】

由两图象交点的意义，交点的横坐标分别为 
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，利用方程根适合方程，注意绝对值的意义化为 
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如何确定范围？

目标函数变形，
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 ，选D.

15　函数f (x)=log5(x2+1),  x∈[2, +∞
[image: image27.wmf])

的反函数是
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A．g (x)=
[image: image28.wmf]1

5

+

x

( x≥0)
B．g (x)=
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C．g (x)=
[image: image30.wmf]1

5

-

x

( x≥0)
D．g (x)=
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【标准答案】

解法一：令y=log5(x2+1)，可得5y= x2+1,

∴ x2= 5y－1,  又∵x∈[2, +∞
[image: image32.wmf])

即x>0.

∴ x=
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∵ x≥2，∴x2+1≥5，y=log5(x2+1)≥1.

∴函数f (x)=log5(x2+1), x∈[2, +∞
[image: image34.wmf])

的反函数是g (x)=
[image: image35.wmf]1
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（ x≥1）。 故选D.

解法二：∵ x≥2，∴x2+1≥5，原函数y=log5(x2+1)≥1.

由原函数和反函数中x， y的对应关系知反函数中的x≥1，排除A、 C，而B中 y=
[image: image36.wmf]1
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>2, 排除B. 故选D. 

解法三：原函数f (x)=log5(x2+1)经过点(2，1)，反函数y=g (x)经过点(1，2)，以 (1，2)点代入排除A、 B，又原函数中y≥1，从而反函数中x≥1，排除 C，故选D. 

16　若函数y=log2|ax－1|的图象的对称轴为x=2，则非零实数a的值是（

）
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C.
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【标准答案】

解析：∵y=log2|ax－1|=log2(|a||x－
[image: image39.wmf]a

1

|)=log2|x－
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|+ log2|a|，

∴y=log2|ax－1|的图象可由y=log2|x|平移得到，而y=log2|x|的图象的对称轴为x=0， y=log2|ax－1|的图象的对称轴为x=
[image: image41.wmf]a
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 故选C.
17 已知函数
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【标准答案】

解析：
[image: image49.wmf]2
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，由函数图象的走向可知，单调性是先增后减再增，因此导函数的值应该是随
[image: image50.wmf]x

由小到大，先正后负再为正，因此
[image: image51.wmf]0

a

>

，从函数图象可以确定函数
[image: image52.wmf]()
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有两个极值点，易知方程
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有相异的两个实数根且负根的绝对值大，由根与系数的关系可判定
[image: image54.wmf]0,0
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，故选B.

说明：本题难度较大，综合性强，如何从图中得出极点及单调性的特点是解决本题的关键，同时又要运用二次函数的性质解题，对一元二次方程根与系数的关系也进行了考查.由单调性开口方向,由极值点得方程的根,由方程的根再判定字母的取值,从中也体现出对学生的思维品质有较高的要求
18　如图，在平面直角坐标系
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       A.                         　B．　              C．                                D．
【标准答案】A

19　某中学生为了能观看2008年奥运会，从2001年起，每年2月1日到银行将自己积攒的零用钱存入
[image: image70.wmf]a

元定期储蓄，若年利率为
[image: image71.wmf]p

且保持不变，并约定每年到期存款均自动转为新的一年定期，到2008年将所有的存款及利息全部取回，则可取回钱的总数（元）为                    （    ）
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【标准答案】D。

20. 已知向量
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D．750 

【标准答案】
B  解析：依题意，∵ 
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